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HANDLEIDING   
Week 3, Niveau 2 “Samen op reis”
Kerk of club?

et bord wordt verdeelt in 2 helften: lid van een vereniging en lid van een kerk. Bedenk met z’n tweeën verschillen tussen deze twee lidmaatschappen. Schrijf de kenmerken van lid van een vereniging en lid van een kerk op geeltjes en plak die op. Bedenk zoveel mogelijk verschillen.
Laat een paar jongeren de opgeplakte geeltjes even sorteren, en vat met elkaar de geformuleerde verschillen samen.


We gaan nu kijken wat zondag 21 vraag en antwoord 54 ons leert over het verschil tussen lidmaatschap van een kerk en een klup.

Op het werkblad staat vraag en antwoord 54 met tekstverwijzingen.
Lees eerst samen deze vraag en antwoord.
Verdeel nu de tekstverwijzingen (genummerd 1 t/m 10) over de jongeren. Laat ze van de bij hun nummer genoemde teksten er 1 uitkiezen.
We maken een rondje waarbij ieder de door hem/haar gekozen tekst voorleest en uitlegt wat die tekst zegt over de kerk.

Trek nu samen de conclusie:
Wat kun je uit zondag 21 leren over het verschil tussen het lidmaatschap van een kerk en dat van een klup? Welke consequenties heeft dat?
Schrijf de gevonden dingen evt. op de poster van lid zijn van een kerk.
Wat is de ware kerk?

Stel je voor: je komt in het buitenland en je wil graag naar de kerk. Maar je hebt al wel gezien dat er heel veel verschillende kerken zijn. Je besluit om aan iemand die veel weet van de daar aanwezige kerken te vragen bij welke kerk je moet zijn. Welke vragen zou jij stellen om bij de goede kerk terecht te komen?

Laat ze eerst een minuutje even voor zichzelf nadenken en daarna met z’n tweeën even wat vragen opschrijven. Bespreek dit kort.

In artikel 29 van de Nederlandse geloofsbelijdenis staan kenmerken van de ware kerk (zuivere prediking, zuivere bediening van de sacramenten, kerkelijke tucht om zonden te bestraffen). Bestudeer dit samen en vergelijk dit met de vragen die zij hebben bedacht. Komt het ongeveer overeen? Wat hadden zij niet wat wel in het artikel staat en wat hadden zij wel wat niet in het artikel staat? Wat vinden ze ervan? 

Gekozen of geplaatst?
Koppel nog even terug naar het verschil club-kerk. Leg uit dat dit betekent dat een kerk niet een club is waar je zelf voor kiest, maar dat het de kudde van Jezus is waar jij in geplaatst bent. . Zondag 21: Christus vergadert, beschermt en onderhoudt.
Leg ook uit dat de gereformeerde kerken daaruit de conclusie getrokken hebben, dat je op de plaats waar je woont met de christenen om je heen een éénheid vormt of moet vormen. Maar hoe zit dit nou in de praktijk? Wanneer mag of moet je uit een kerk? Discussieer over de voorbeelden.
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