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Week 1, “Buitengewone liefde”
INSTRUCTIE VOOR DE CATECHEET

· Vooraf: filmpje “Vaders Liefdebrief”. 

Laten herhalen (CTRL+T). Behoeft geen verdere toelichting. Kan later aangehaald worden.
· Opening. Zie blad.
· Kennismakingsronde, onderdeel 1
Dit lijkt mogelijk onnodig omdat de meesten elkaar wel kennen. Toch is de doelstelling anders: het is de bedoeling dat ze ontdekken hoe uniek ze zijn.

Werkwijze:

· Ieder krijgt 4 lege kaartjes. Op de 1e schrijf je je hobby. Op de 2e een karaktereigenschap van jezelf. Op de 3e je lievelings eten/zanger/… Op de 4e waar je goed in bent.

· De kaartjes worden verzameld en opnieuw uitgedeeld. Iedereen geeft de kaartjes aan de persoon waarvan hij/zij denkt dan de beschrijving bij hem/haar hoort.

· Bespreking: klopt het? Hoe uniek is een ieder? Hoe waardevol?

· Kennismakingsronde, onderdeel 2. Laat ze bij de tijdlijn schrijven wat er gebeurd is. Tips: wanneer ging je naar school, sport, verhuisd, broertjes/zusjes. Geef uitleg: dit is de tijdlijn van je leven. Het belangrijkste is dat je er bent voor God. Hij is blij met je en houdt van je om wie je bent.
· Kennismakingsronde, onderdeel 3. De catecheet laat een geboortekaartje van jezelf en/of van je kinderen zien. Vertel er bij: de ouders waren er natuurlijk bij enn helemaal blij en opgewonden. Bespreek: bij hun ook? Wie waren er nog meer blij bij je geboorte?  (Vraag door tot ze ook God noemen.)
· God houdt van je, ook al ben je zondig.  Laat ze de genoemde teksten opzoeken en de tabel invullen. Dit kan in tweetallen.

Conclusie: zelfs bij je geboorte was God er al bij; hij ving je op en zorgde voor je.
· Stelling. Laat deze hardop voorlezen. Vraag of iemand kan uitleggen wat het betekend. Zie je dat terug in de teksten in de tabel? ( Toen je nog een baby was, hield God van jou, ook al ben je geboren als zondaar.

· Film “De brugwachter”.  (Stoppen na 7min41)  Leg uit: om je te redden heeft God de Vader het dierbaarste van hem voor jou gegeven. Verbind de liefde met de titel van het project “vooral de liefde” en dat het dus daarover gaat ook in de komende weken. Leg zo nodig/mogelijk de indeling van het project uit.
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